
Referat af bestyrelsesmøde den 28. april 2009 på sekreta-
riatet i Solrød.  
 
Tilstede: Willy Håkonsson (WH)  Kristian Lund-Andersen (KLA) 
  Erik Bolt Sørensen (EBS) Preben Rasmussen (PR)  
  Niels Schølin (NS)  Svend Andersen (SA) 
  Steffen Wanscher (SW) Kurt Søndergaard (KS) 
 
Afbud:  Kurt Christiansen (KC) 
 
EBS er nødt til at gå kl. 18.30, derfor rykkes der lidt rundt på punkterne i den 
udsendte dagsorden.  
KLA gik kl. 19 da han skulle til et arrangement i Lyngby 
 
 
Godkendelse af referat  
Referatet af 9. marts godkendt.  
 
 
Beslutningssager: 
 
Street tennis i Roskilde:  
Hvis Roskilde TK selv vil give et bidrag og stå inde for det (helhjertet), vil vi 
gerne tage sagen op igen. WH skriver til dem. 
 
Unionens 100 års jubilæum i 2011:  
WH arbejder videre med en middagsfest og reception ifm. med f.eks. SM 
finaler. 
 
Prebens klubundersøgelse:  
Vi afventer forbundets udspil, så vi ikke spørger om det samme. 
 
Ungdomsudvalgets sammensætning:  
Dorthe og Lene er indtrådt i udvalget. Derudover er der Hanne, Claus, Karin og 
Ulla. WH beder Hanne og Claus tilkendegive, om de er medlem af UU eller ej. 
 
Tovholder til Play & Stay:  
Vi sætter Ungdomsudvalget på som tovholder med hjælp fra KLA.  
Minitennis spilles som sidste år på lille bane og med skumbold. U10 spiller med 
orange softkernebold.  
 
Orientering fra formanden: 
Intet yderligere at bemærke end det som ellers står her i referatet.  
 
 

Nyt fra udvalgene: 
SA: i holdturneringen er der lidt flere tilmeldte hold. Klubberne foretrækker de 
små hold. Flere klubber vil gerne have mere differentieret tilmelding, det er 
ikke nok med kun to kategorier. SA holder møde med udvalgte klubber for at 
høre mere. 
 



EBS: indendørs hold er nu afsluttet med en enkelt protest som ikke blev anket.  
 
NS: vil gerne have, at vi kan give bøde etc. til klubber/hold som ikke bruger de 
reserverede baner til indendørs Golden Age. Bestyrelsen sanktioner dette.  
 
PR: der var mentalt træningskursus i Glostrup den 24. april med 17 tilmeldte. 
Carl Toft har været på Bornholm. Vores andel af omkostningen tager vi fra 
bornholmerkontoen.  
 
NS: mener WH skal spørge/foreslå DTF, at nye klubber kan få en eller to 
trænere uddannet gratis af DTF. 
 
KLA: der har været holdt møde med Golden Age klubberne om det videre 
forløb. Motionist holdturneringen er nu opdelt i fire kategorier.  
  
 
Debatpunkter:  
Intet at bemærke. 
 
 

Udeståender: 
Igangsætterkurser udsættes 
Prebens klubundersøgelse udsættes 
SA laver den sidste rettelse til rejsetilskudsvejledningen og så offentliggør vi. 
WH taler med DTF den 5/5 om junior fusionshold 
UU og SU har holdt møde om dispensationsmuligheder og resultatet fremgår af 
deres referat. 
Vi har ikke modtaget svar fra Henrik Klitvad om materiale til aviser etc. ifm. 
standerhejsning og medlemshvervning. 
Træning af motionister udsættes til næste gang 
Generalforsamlingsreferatet godkendt og ligger på hjemmesiden.  
 
 

Eventuelt 
Alle bedes aflevere kørselsafregninger snarest muligt. 
Referat af mødet mellem UU og SU udleveret. 
Holdreglementet skal der ikke rettes så meget i, kun lidt omkring indberetning 
af spillere til www.klubportalen.dk. Og ellers kun små redaktionelle ændringer. 
KLA mener der skal mere kontrol af indberetningerne ellers er det lige meget. 
Reglementet kommer snarest og senest i den kommende weekend. 
NS spurgte om der ville komme et slutspil i Sjællandsserien for de fire bedste. 
EBS tænker over det. 
Vi sender kun mail til de personer, som sidder i bestyrelsen.  
Vi holder reception for WH den 11. maj.  
 
Næste møde 
Næste møde bliver tirsdag den 19. maj hos Willy startende med tennis og 
efterfølgende middag og møde. 
 
Solrød Str. den 30. april 2009  
Kurt Søndergaard 


